
 
 
 

令和５年４月 なかよし保育園 No.１ 

 ご入園、ご進級おめでとうございます。いよいよ、めろん組での生活が始まりました。めろん組の子ども達

との生活、どんな生活が待っているのかと楽しみにしています。これから子ども達が、日々の遊び中で様々な

ことを学び、経験して、失敗もしながら様々な実体験を積み、豊かな心が育つようにしていきたいと思ってい

ます。また、園で一番大きいクラスになり、行事の中でメインになって活動することや、新しく経験すること

がぐんと増えていきます。様々な経験をする中で、友達とのつながりを深め、やりたいことを十分に楽しみ、

自分に信頼と自信、満足感をもって大きく成長する一年にしていきたいと思います。どうぞよろしくお願い致

します。                   
めろん組担任 加藤・金子・イチハラ 
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《身の回りのことは自分でできるように》 

・食事、排泄、着替え、手洗い、うがいなど、園では身の回りのことを自分でします。自分のことが自分でできる喜

びは自信となり、生活や遊びへの意欲につながっていきます。自分でしようとする過程を十分に認めながら、身

の回りのことが進んでできるように関わっていきたいと思います。特に箸の持ち方はご家庭でも丁寧に見て下さ

い。正しい箸の持ち方は正しい鉛筆の持ち方につながります。 
《話が聞ける子、自分の思いが言える子に》 

・友達と遊ぶ中で、発見したことや考えたことを言葉で伝え合おうとします。自分の伝えたい思いが相手に伝わる

喜びを味わうことができるように、話す機会を多くもつようにしたいと思います。ご家庭でも子ども達の話をじ

っくり聞いてあげて欲しいと思います。 

《友達と協力する力や思いやりの気持ちを育てる》 

・子ども同士の仲間意識を大切にしながら、同じ目的に向かって助け合ったり、自分達で解決したりする力を育て

ていきたいと思います。また、自分の思いだけでなく、友達の思いを聞いたり、自分の思いを少し我慢したりす

るなど、思いやりの気持ちも育つようにしたいと思います。 

《戸外で思い切り体を動かし、健康な心と体をつくる》 

・天気の良い日には散歩に出掛け、身近な自然に触れたり、地域探検を楽しんだりしながら体力をつけていきたい

と思います。小学校では集団登校もあるので、交通ルールも確認していこうと思います。ご家庭でもお子さんと

道路を歩く機会をつくってみて下さい。 

 

めろんぐみだより（5 歳児） 

～お知らせとお願い～ 

◆毎日の持ち物（帽子・水筒・シール帳面・健康チェックカード・ハンカチ・白ご飯・箸・コップ）やおたより

ばさみ、持ち帰った日は通園バック、着替え袋等の準備をお子さんと一緒に確認しながら行って下さい。帽

子は登園降園時に着用して下さい。名札は毎日付けて来て下さい。必要のないものは園に持ってこないでく

ださい。※持ち物には全て名前を記入して下さい。 

◆チェックカードや集金、書類、薬等は必ず玄関の職員に保護者からお渡し下さい。 

◆外遊び用のズックを持ってきてください。（月末に持ち帰ります。洗って、サイズを確認して持ってきてくだ

さい。） 

◆着替え袋の中に、着替え以外にフェイスタオル一枚を入れておいてください。 

◆キーホルダーは、なるべくつけてこないようにお願いします。つける場合は、1 つまででお願いします。 

◆髪をくくるゴムは飾りのないものにしてください。（活動が活発になります安全面を考え髪が長い方はまとめ

てきてください。） 

◆お知らせは手紙や玄関のホワイトボードに提示します。朝とお迎えが違う方がいらっしゃる場合は、必ずご

家族間で伝達をお願い致します。また、簡単な内容は子ども達に伝えることもあります。お子さんの話から、

不明な点は担任、又は園の方へお問い合わせ下さい。 

◆毎月、体育教室を行います。教室代をクラスごとに、４ヶ月毎集金させていただきます。（欠席した場合も集

金させていただきます。4 月の体育教室は 5 月に振り替えさせていただきます。）また、園外に出かけるこ

とが多くなりますので、バス代や電車代もその都度集金させていただきます。 

◆就学に向けて生活リズムを整えていくことができるように、朝は 9 時までに登園するようにして下さい。  

休む時や遅れる時は必ず、9 時までにご連絡をお願いします。 

～クラス方針～ 


